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1. І після цих слів спинився гнів царя і він більше не памятав Астіни, памятаючи те, що сказав, і як 

її судив. 2. І царські слуги сказали: Хай пошукається цареві дівчина незіспсута, гарна на вид. 3. І 

хай поставить цар місцевих володарів в усіх країнах його царства, і хай будуть (доставлені) 

вибрані дівчата, діви гарні на вид до міста Суси, до жіночого дому, і хай будуть дані евнухові 

царя, сторожеві жінок, і хай їм дасться на очищення й інші потреби. 4. І жінка, яка лиш вгодить 

цареві, царюватиме замість Астіни. І цареві сподобалося діло, і він так зробив. 5. І був чоловік 

юдей в місті Суси, й імя йому Мардохей, син Яїра, сина Семея, сина Кісея, з племени Веніямина, 

6. який був полонений з Єрусалиму, якого в полон взяв Навуходоносор цар Вавилону. 7. І була в 

нього дитина на вихованню, дочка Амінадава брата його батька, й імя їй Естера. Коли ж 

переставилися її батьки, він виховував її собі за жінку. І дівчина була гарна на вигляд. 8. І коли 

почули приказ царя, зібралося багато дівчат до міста Суси під рукою Ґая, і приведено Естеру до 

Ґая, сторожа жінок. 9. І вгодила йому дівчина і вона знайшла ласку перед ним, і він поспішився їй 

дати на очищення, і часть, і сім дівчат призначених їй з царського (двору) і поводився з нею добре 

і з її служницями в жіночому будинку. 10. Й Естера не виявила свій рід, ані батьків, бо Мардохей 

заповів її не сповістити. 11. А кожного дня Мардохей ходив напроти жіночого дому вивідуючи, 

що стається з Естерою. 12. А коли сповнилося дванадцять місяців, це був час дівчині, щоб ввійти 

до царя. Бо так сповнялися дні очищення: Шість місяців намазуватися олією з миру і шість місяців 

ароматами й жіночими очищеннями, 13. і тоді вона входить до царя. І кого лиш назначить, (йому) 

передасть її, щоб піти до нього з жіночого дому до царського. 14. Ввечорі входить, і вранці 

відходить вдруге до жіночого дому, де Ґай евнух царя є сторожом жінок, і білше не входить до 

царя, якщо не покличуть її по імені. 15. А коли сповнився час ввійти до царя Естері, дочці 

Амінадава, брата батька Мардохея, вона не опустила нічого з того, що заповів евнух сторож жінок. 

Бо Естера знаходила ласку в усіх, що її бачили. 16. Й Естера ввійшла до царя Артаксеркса в 

десятому місяці, який є адар, в сьомому році його царства. 17. І цар полюбив Естеру і вона 

знайшла ласку понад всіх дівчат, і він поклав на неї жіночий вінець. 18. І цар зробив прийняття 

всім своїм друзям і сильним на сім днів і підняв весілля Естери і зробив відпущення тим, що під 

його царською владою. 19. Мардохей же служив в дворі. 20. А Естера не обявила своєї родини, бо 

так заповів їй Мардохей, щоб боялася Бога і виконувала його приписи, так як була з ним. І Естера 

не змінила свого поступування. 21. І засмутилися оба евнухи царя, начальники сторожі, томущо 

повищено Мардохея, і вони шукали вбити царя Артаксеркса. 22. І явним стало слово Мардохеєві і 

він вказав Естері, і вона обявила цареві про зраду. 23. А цар допитав обох евнухів і їх повісив. І 

цар приказав записати в літописі в царській бібліотеці про добру поведінку Мардохея на похвалу.  
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Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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